

# Λαμπρός ο εορτασμός της Εθνικής Επετείου της 28ης Οκτωβρίου 1940



Με την καθιερωμένη λαμπρότητα τελέσθηκε την Κυριακή 29 Οκτωβρίου, ο εορτασμός για την Εθνική Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940, που διοργάνωσε στο Σύδνεϋ η Διακοινοτική Επιτροπή Ν.Ν.Ο. της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.

Ο εορτασμός άρχισε με Θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό Ι. Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου και ακολούθησε Δοξολογία χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Απολλωνιάδος κ. Σεραφεΐμ, ο οποίος εκπροσώπησε τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. Στυλιανό, παρουσία των Προξενικών Αρχών, των Ελλήνων Παλαιών Πολεμιστών, των Προέδρων των Ενοριών και Κοινοτήτων και των Αδελφοτήτων κ.ά. Μετά τη Δοξολογία έγινε κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο των Πεσόντων (στον αύλιον χώρο του Καθεδρικού Ι. Ναού) και απαγγελίες ποιημάτων από μαθητές και μαθήτριες των Ημερησίων Κολλεγίων της Ι. Αρχιεπισκοπής στο Σύδνεϋ.

Στην εκδήλωση - χρέη τελετάρχου εξετέλεσε η κα Μ. Φαλέτα, Καθηγήτρια του Κολλεγίου Αγίου Σπυρίδωνος- παρέστησαν ανάμεσα σε άλλους ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Σύδνεϋ, κ. Χρήστος Καρράς, ο οποίος εκφώνησε και τον πανηγυρικό της ημέρας, ο Πρόεδρος της Διακοινοτικής Επιτροπής Ν.Ν.Ο. κ. Κοσμάς Δημητρίου, εκπρόσωποι της Ελληνικής Κοινότητας Σύδνεϋ, παράγοντες του Greek RSL, άλλοι επίσημοι και πλήθος κόσμου. Ακολούθως δόθηκε δεξίωση προς τιμήν των επισήμων και όλων των ομογενών.



## Η τέλεση της Λειτουργίας του Αγ. Ιακώβου του Αδελφοθέου στον Ι. Ν. Αγ. Νικολάου Μάρρικβιλ (NNO)

Μια ξεχωριστή Θεία Λειτουργία είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν την Τρίτη το πρωί 23 Οκτωβρίου, εκατοντάδες πιστών, που συνέρρευσαν στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Μάρρικβιλ (NNO), όπου προς τιμή του Αγίου Ιακώβου του Αδελφοθέου, τελέστηκε η αρχαιοπρεπής Θεία Λειτουργία του, με τις ευχές και τα λόγια που εμπνεύστηκε και έγραψε ο ίδιος πριν από 20 περίπου αιώνες!

Η Θεία Λειτουργία τελέστηκε προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Μιλπουπόλεως κ. Ιακώβου και συλλειτουργούντων του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Απολλωνιάδος κ. Σεραφεΐμ και των Ιερέων του Σύδνεϋ.

Ανάμεσα στους πιστούς ήταν και εκατοντάδες μαθητές των τριών δίγλωσσων Ελληνορθόδοξων Κολλεγίων της Ι. Αρχιεπισκοπής στο Σύδνεϋ, μαζί με τους Διευθυντές και τους Καθηγητές τους.

